
FEBRUAR 2023



Izdajatelj: Zavod za izobraževanje in kulturo Črnomelj
Uredniški odbor: Nada Babič Ivaniš, Nada Žagar in Irena Bohte
Oblikovanje: PROMADE, Tomaž Čurk, s.p.
Jezikovni pregled: Darinka Lamut
Tisk: Grafika Gracer, d. o. o.

Naklada: 50 izvodov
Črnomelj, februar 2023
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Ali ste vedeli ...

... da je bilo v Sloveniji v letu 2021 95,2 %
morskih kopalnih voda in 73,1 % celinskih
kopalnih voda ocenjenih kot odlične kakovosti?

Vir: www.stat.si

Ali ste vedeli ...

... da je v Sloveniji v letu 2020 delež
okoljskih davkov v skupnih prihodkih od
davkov in socialnih prispevkov znašal 7,84 %?

Vir: www.stat.si
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Ali ste vedeli ...

... da smo v letu 2021 v Sloveniji reciklirali 59,9 % vseh nastalih komunalnih odpadkov?

Vir: www.stat.si
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Ali ste vedeli ...

... da je v letu 2021 prebivalec Slovenije v
povprečju proizvedel 518 kg komunalnih odpadkov?

Vir: www.stat.si
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Ali ste vedeli ...

... da je bilo v letu 2020 v Sloveniji v uporabi
z ekološko pridelavo ali v preusmeritvi 10,29 %
vseh kmetijskih zemljišč?

Vir: www.stat.si
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Ali ste vedeli ...

... da je bilo leta 2021 v Sloveniji 3,09 % mladih
med 18. In 24. letom z doseženo 2. ali nižjo
stopnjo izobrazbe po ISCED, ki niso bili vključeni v
izobraževanje ali usposabljanje?

Vir: www.stat.si
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Ali ste vedeli ...

... da je v prvem četrtletju 2022 v
jugovzhodni regiji Slovenije internet
uporabljalo 88 % oseb, starih med 16 in 74 let?

Vir: www.stat.si
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Ali ste vedeli ...

... da se je leta 2021 v Sloveniji 18,91 % oseb med
25. in 64. letom v štirih tednih pred izvedbo
ankete udeležilo izobraževanja ali usposabljanja?

Vir: www.stat.si
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Ali ste vedeli ...

... da je leta 2021 v Sloveniji 69 % oseb svoje
zdravstveno stanje ocenjevalo kot zelo dobro ali
dobro, 23 % kot srednje, 8 % pa kot slabo ali zelo slabo?

Vir: www.stat.si
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ZIK-ovi zaposleni trajnostno po opravkih z Zikciklom.



Ali ste vedeli ...

... da je bilo leta 2019 v Sloveniji med
osebami, starejšimi od 18 let, 38,2 % oseb
čezmerno prehranjenih in 19,9 % debelih?

Vir: www.stat.si
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TRAJNOSTNA
MESTA IN
SKUPNOSTI

ODGOVORNA
PORABA IN
PROIZVODNJA

PODNEBNI
UKREPI

ŽIVLJENJE V
VODI

ŽIVLJENJE NA
KOPNEM

PARTNERSTVA
ZA DOSEGANJE
CILJEV
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